
Н1: Одржана традиционална „Туцанијада“ - светско првренство у туцању фарбаним јајима у Мокрину
недеља, 05 мај 2024 19:43

Традицинално за Усркс туца се фарбаним јајима. Традиционално у Мокрину - светско
првренство. На популарној Туцанијади била је и екипа Н1.

  

  

Последња провера, старом провероном методом, куцкањем о зуб. Свако такмичарско
јаје посебно је обележено и на оку судија.

  

Нису сви могли среће да победе, троје који су у рукама имали најаче адуте осим пехара
кући носе и новчану награду.

  

Овог пута, међу јуниорима, најбоља је била једна Дуња.
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  Н1: Како си одабрала јаје?  „Мама ми је одабрала јаје, и деда“  Најмлађи такмичар на бину је стигао уз татину помоћ. Тата је морао да преузуме наградуу његово име али и да прича медјима.  „Њега смо пријавили, а деда му изабрао јаје сматрајући да ће ући макар у 16. Нисмо сенадали другом месту“, каже тата Радан Лазић.  „Ја сам добио на поклон јаје. Туцали смо се  ииспало је да сам у финалима и онда смо сеопет туцали и добио сам награду“,матеја.  Јуниори су препустили бину ветеранима. А тамо исти победник као прошле године.Рођени Мокринчанин, годинама живи у Шведској али Туцанијаду не пропушта.  „Мојој срећи што се каже нема краја“, наводи Душан Радић, светски првак у туцањујајима.  Н1: Како сте одабрали јаје, јел има нека тајна?  „Тајна је, ја на бих о тој тајни да говорим“, каже Душан.  Не открива тајну најјјачег јајета на свету, али савети победника могли би да помогнубудућим такмичарима.  „Мора да има природне зубе, и мора да буде доста музикалан да би могао да оцени позвуку да ли је јаје тврдо или није“, објашњава Душан.  Осим тврдоће, јаје мора да буде кокошије и свеже офарбано. Да ли је све по прописимапрате судије. Победничка јаја, са све љуском деле се на пола, један део једе судија,други део такмичар.  

  „Не сме да исцури него мора да има једно жуманце и да је од кокошке. Углавном сморадили добро па смо на време откривали та кукавчија јаја“, каже Живица Терзићпредседник Судске организације.  Овога пута све је по прописима, али у традицији дугој скоро три и по деценије било јепокушаја да се до победе дође и на недозвољен начин, противно правилима.  „Људи су свашта пробавали, било да је од неке друге птице, било да је дорађено на некиначин изнад љуске или испод љуске. Разних покушаја је било аутогитови, течни метал“,објашњава Терзић.    Неки су дошли да бодре, неки само да буду део мокринске традиције, углавном, сви сууживали.  „Сваке године долазим, ово је нека традиција, да се одржи и то је јако лепо“  „Ово је први пут да смо овде дошли али све ове године смо слушали како је дивно илепо“.  „Волим што прате све православне обичаје и на Божић и на Ускрс, свака им част, бравоМокринчани“  Награде су подељене, такмичење завршено. За млађе било је време да се крене кући, аза оне нешто старије почело је треће полувреме, уз трубаче.  (Н1)  
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